

## 5. – 6. 1. 2008 L

## ■ PETER KOVÁČ

**Aj keď sa nedá hovoriť o začiatku sezóny pretekov psích záprahov, z pohľadu podujatí Slovenského pohára preteky v Lome nad Rimavicou, známe aj ako Lomovský Okruh, svojim spôsobom za začiatok sezóny považovať môžeme.**

Preteky psích záprahov sú jedny z mála kynologických podujatí kde sa na ich organizácii a zabezpečení podieľajú vo väčšine prípadov zainteresované obce. Pravdou je, že pre ne je to určitý spôsob zviditeľnenia sa, ale na strane druhej práva vďaka iniciatívnym predstaviteľom samospráv sa tieto môžu uskutočniť nielen na vysokej športovej, ale aj spoločenskej úrovni. Aj touto cestou dovoľte poďakovať obci Lom nad Rimavicou, jej zástupcom a každému nadšencovi, ktorí priložili ruku k dielu.

Na samotné podujatie nastúpilo 41 pretekárov, ktorí okrem Slovenska boli aj z Čiech a Maďarska.



Osobnosť nielen slovenskej kynológie Dr. Igor Pribula, ktorý dlhé roky reprezentuje SVT Vranov n/ T obsadil v kategórii C1 tretie miesto. Foto: Vlado Veverka [www.mvsportphoto.sk](http://www.mvsportphoto.sk)

V kategórii SKJ si prvenstvo vybojoval Martin Benda z Ružomberka, druhý skončil David Jakubášek a tretí Jaroslav Jakubášek obaja z Bardejova.

V kategórii SKJ 1 so sibírkymi husky, prvý skončil Roman Reistetter z ŠK Donly Donovaly, pred Jiřím Krkoškom z Hlučína a tretím

známym musherom Jánom Mlynárom, ktorý taktiež háji farby ŠK Donly Donovaly.

Kategória „A“ bola obsadená silnou medzinárodnou konkurenciou v ktorej sa nakoniec z víťazstva tešil Tomáš Hübner z českého Hlučína, pred Branislavom Spišákom z MK Humenné a maďarským reprezentantom Richardom Teszárom.

V kategórii A1 si prvé dve miesta vybojovali pretekári z ŠK Donly Donovaly



2. v kategórii C2-B2: 7,5 km: Ján Keruľ z klubu ŠK Severan Jaklovce, Foto Vlado Veverka, [www.mvsportphoto.sk](http://www.mvsportphoto.sk)

# om nad Rimavicou



Víťaz kategórie C2-B2: 7,5 km: Peter Marcín z klubu SHT Haniska, Foto Ján Miškovič „Mišiak“, [www.mvSPORTphoto.sk](http://www.mvSPORTphoto.sk)

Pavol Mlynár a František Starinský pred Branislavom Matejom z ŠK Severan v Jaklovciach.

V kategórii „C“ takmer s vyše osem minútovým náskokom zvíťazil Branislav Spišák z MK Humenné pred druhou Evou Hübnerovou z Hlučína a svojou oddielovou kolegyňou Monikou Drančákovou.

C1-ka bola v znamení víťazstva Lukáša Dučáka z Popradu, pred druhou Lianou Pilcerovou a tretím Igorom Pribulom z Vranova nad Topľou, pri ktorého mene sa oplatí zastaviť a uvedomiť si, že práve táto osobnosť by mohla byť pre mnohých vzorom. Registrujeme jeho pôsobenie od vzniku tohto krásneho odvetvia športu spojeného s kynológiou na Slovensku. Napriek tomu,

že z dôvodu veľkého vyťaženia a iným aktivitám si vždy nájde na psov a pretekanie čas. Je dôkazom toho, že nielen víťazstvá sú motivačné ale aj pocit spolupatričnosti k ľuďom s rovnakými záujmami. Ak môžem odporučiť začínajúcim musherom, po stránke ľudskej toto je iste vzor, na ktorý sa oplatí pozerať sa počas

pretekov i mimo nich. Vzor, ktorý dokázal, že i pri vysokých a zodpovedných funkciách, ktorým v živote už prešiel, nezabudol nikdy na psov a aktivity, ktorým sa na plno odovzdal. Áno, máme na Slovensku aj iné, výrazné osobnosti, ktoré si po stránke športovej zaslúžia obdiv. Igor Pribula však iste dlho bude vzorom, vďaka svojim ľudským vlastnostiam i dlhoročnému úsiliu venovanému severskému športu.

V kategórii C2-B2 si prvenstvo vybojoval Peter Marcín z SHT Haniska, pred Jánom Keruľom z ŠK Severan Jaklovce a treťou Danou Dudinskou z ŠK Donly Donovaly.

V D1-ke zvíťazil Lukáš Ragaly z bardejovského klubu KPZ Obnova, pred Františkom Stalinským z ŠK Donly Donovaly a Miroslavom Pažúrom jun. z MK Humenné.

V kategórii D2 boli len dvaja účastníci, obaja z klubu SHT Haniska a ako prvý skončil Jaroslav Banoci pred Veronikou Bibkovou.

Ani tomto podujatí nechýbali atrakcie, diváci a rozhodne okrem bodov do slovenského pohára sa rozdávali aj body propagácie tohto krásneho športu a kynológie.



V kategórii SKJ 1 sa na 3. mieste umiestnil Ján Mlynár z ŠK Donly Donovaly, Foto: Vlado Veverka, [www.mvSPORTphoto.sk](http://www.mvSPORTphoto.sk)

